

## 1. ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: . . . . . ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/11/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/11/2019

Σελίδα: . . . . . 1



**ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ**  
**Να μην έχει μνήμη... χρυσόψαρου ο ΣΥΡΙΖΑ όταν ασκεί αντιπολίτευση**  
**► ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ, ΣΕΛ. 7**



## ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Α' Αθηνών της ΝΔ

# Να μην έχει μνήμη... χρυσόψαρου ο ΣΥΡΙΖΑ όταν ασκεί αντιπολίτευση

Συνέντευξη στη **ΣΟΦΙΑ ΛΙΑΚΟΥ**

**Τ**α λάθη του ΣΥΡΙΖΑ στο προσφυγικό – μεταναστευτικό επισημαίνει ο Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Α' Αθηνών της Νέας Δημοκρατίας, Νικήτας Κακλαμάνης και ζητά από την Ε.Ε «να ξυπνήσει άμεσα γιατί θα δούμε κι άλλα πολλά δεινά». Στο θέμα της NOVARTIS δηλώνει πως περιμένει από την κυβέρνησή του να ζητήσει αποζημίωση, αυτό που δεν έκανε επί χρόνια ο ΣΥΡΙΖΑ.

**Σας κατηγορούν ότι το «νόμος και τάξη», που πάτε να επιβάλλετε παραπέμπει σε άλλα καθεστώτα. Τι απαντάτε;**

«Άλλα καθεστώτα», κυρία Λιάκου, υπήρχαν τα προηγούμενα 4 χρόνια. Τότε, που τα Εξάρχεια είχαν μετατραπεί σε άβατο ανομίας και «απαγορευόταν» στην αστυνομία να περάσει καν σε ακτίνα χιλιομέτρων. Τότε, που η ΑΣΟΕΕ είχε γίνει γκέτο ναρκωτικών και παρεμπορίου και διακινείτο καθημερινά «μαύρο χρήμα» δεκάδων χιλιάδων ευρώ. Τότε, που οι «μπαχαλάκδες» είχαν «καταλάβει» κτίρια σε ολόκληρη την Αθήνα και σε «αρμονική συνεργασία» με τις αμέτρητες ΜΚΟ, που είχαν «ξεφυτρώσει» εκμεταλλεύονταν ανθρώπους και καταστάσεις βγάζοντας, επίσης, πολλά χρήματα. Τότε, που τρομοκράτες-δολοφόνοι κάρη στους περιφημους νόμους –ΣΥΡΙΖΑ έκαναν περίπατο στο Κολωνάκι καμαρώνοντας για τα εγκλήματα τους. Όσοι, λοιπόν, λυμαινόταν όλα αυτά σήμερα νιώθουν ότι χάνεται το έδαφος κάτω από τα πόδια τους, επειδή απλώς γίνεται, ότι προβλέπει η κάθε αληθινή δημοκρατία. Δηλαδή, ασφάλεια για τον πολίτη, ώστε να μπορεί να κυκλοφορεί ελεύθερος και να μη πληρώνει άδικα φόρους για τη προστασία της δημόσιας και της ιδιωτικής περιουσίας. Κάποιοι μπορούν να κάνουν λόγο για υπερβολική χρήση βίας της αστυνομίας. Ενδεχομένως, να υπάρχει και ένα ποσοστό αλήθειας. Σε καμία περίπτωση όμως, δεν δικαιολογεί τον τίτλο «περί άλλων καθεστώτων». Στο κάτω-κάτω της γραφής και οι αστυνομικοί άνθρωποι είναι. Τι θα έκανε, δηλαδή, ένας απλός πολίτης, αν έσκυαν μπροστά του ή και πάνω του, βόμβες-μολότοφ; Θα έλεγε κι ευχαριστώ, τι στιγμή που κινδυνεύει η ζωή του; Η είδηση, πάντως, προέκυψε πριν λίγες μέρες από τον κ. Τσίπρα και ήταν, ότι για πρώτη φορά μίλησε για «μπαχαλάκδες. Πάλι καλά, έστω και

μετά από ένδεκα χρόνια, που καιγόταν η Αθήνα με αφορμή τον θάνατο Γρηγορόπουλου...

**Σας προβληματίζουν οι εικόνες με τους πρόσφυγες-μετανάστες; Αισθάνεστε ότι σας έχει ξεφύγει η κατάσταση με τις προσφυγικές ροές;**

Τα θέματα είναι τρία. Το ένα αφορά στις ροές, που υπάρχουν και πως αντιμετωπίζονται. Δυστυχώς, επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ τα αποτελέσματα ήταν τραγικά, αφού δεν άνοιξαν απλώς, αλλά άφησαν ορθάνοικτες τις πύλες, όχι μόνο για τους πρόσφυγες αλλά κυρίως για εκατοντάδες χιλιάδες μη νόμιμους μετανάστες, που έχουν πλημμυρίσει πια τη Χώρα. Από το 2015 είχα επισημάνει τον κίνδυνο με ερώτηση, που είχα κάνει στον κ. Τσίπρα αλλά τότε σκέπτονταν ακόμη με τη λογική του 3%... Η νυν κυβέρνηση παρουσίασε συγκεκριμένο σχέδιο. Προσωπικά το στηρίζω αλλά θα το κρίνω, όταν θα το δω να εφαρμόζεται και την αποτελεσματικότητα, που θα έχει. Το δεύτερο είναι, αν αυτή η «γνηραία κυρία», που ονομάζεται Ευρωπαϊκή Ένωση, ξυπνήσει άμεσα. Γιατί, αν συνεχίσει τον βαθύ ύπνο της θα δούμε κι' άλλα, πολλά, δεινά στην Ευρώπη. Οι ανύπαρκτες πολιτικές της στα σοβαρά ζητήματα αποτελούν τη βασική αιτία που όλα τα ακροδεξιά κόμματα, όπου διεξάγονται εκλογές ανεβαίνουν. Οφείλει, λοιπόν, η ΕΕ να αντιδράσει. Να αλλάξει τη συμφωνία «Δουβλίνου ΙΙ» και να δώσει νόημα στη λέξη «αλληλεγγύη», όπως σωστά ζήτησε ο Κυριάκος Μητσοτάκης. Διαφορετικά να την διαγράψει από την ιδρυτική της διακήρυξη. Έλεος πια, να πάψουν μας δουλεύουν οι «γραφειοκράτες» και οι «λιμοκοντόροι» των Βρυξελλών, που απλώς κοιτούν τους Τούρκους να αραδιάζουν καθημερινά караβιές από το Αφγανιστάν και το Πακιστάν στη Πατρίδα μας. Από τη δική μας πλευρά πρέπει να πιέσουμε. Δεν είμαστε μόνοι. Υπάρχουν η Ιταλία, η Γαλλία, η Ισπα-



**Ο πρώην πρωθυπουργός, Τσίπρας θέλει να «μεταμορφωθεί» ξανά σε... επαναστάτη Αλέξη**



νία, η Μάλτα και η Κύπρος... Το τρίτο, τέλος είναι ένα υπαρκτό πρόβλημα. Δεν προκλήθηκε τώρα αλλά υπάρχει εδώ και πολλά χρόνια. Πρόκειται για όσους ανθρώπους ήρθαν εδώ, είτε ήταν πρόσφυγες, που σαφέστατα έχουν ένα άλλο καθεστώς είτε ήταν οικονομικοί μετανάστες νόμιμοι ή παράνομοι. Πόσοι είναι τελικά όλοι αυτοί;

**Τι αντιπολίτευση θα περιμένετε από τον ΣΥΡΙΖΑ;**

Να μην έχει τη μνήμη... χρυσόψαρου. Δεν είναι δυνατόν ο κ. Τσίπρας να κάνει «επαναστατική» αντιπολίτευση βγαίνοντας στους δρόμους τη στιγμή, που δεν έχουν περάσει παρά μόνο τέσσερις μήνες από τη μέρα, που έφυγε από το Μαξίμου. Ο κόσμος καταλαβαίνει και δεν ξεγελιέται, επειδή ο πρώην πρωθυπουργός, Τσίπρας θέλει να «μεταμορφωθεί» ξανά σε... επαναστάτη Αλέξη. Δεν νομίζω πάντως, ότι είναι εύκολο στον ΣΥΡΙΖΑ να βγάλουν από το DNA τους, τη λογική του 3%, που πίστευε και πιστεύει σε μία αριστεριστική επαναστατική ουτοπία, η οποία δεν υπάρχει πουθενά στον κόσμο. Φαίνεται κι' από τις αντιδράσεις στο κόμμα του.

**Η υπόθεση NOVARTIS θα οδηγήσει κάπου ή θα έχουμε ένα επικοινωνιακό μπρα ντε φερ μεταξύ των κομμάτων;**

Θέλω, να ελπίζω ότι η Ελληνική Δικαιοσύνη- παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει και η ίδια στη συγκεκριμένη υπόθεση- θα ξεκαθαρίσει τη κατάσταση. Δεν είναι καλό για κανένα κόμμα, για κανέναν πολιτικό να σπιλνέται χωρίς τεκμηριωμένα στοιχεία και ακράδαντες αποδείξεις. Το κακό είναι, ότι ο ΣΥΡΙΖΑ επιδιώκει να το μετατρέψει σε επικοινωνιακό σόου δίδοντας τη διάσταση αποκλειστικά πολιτικού σκανδάλου από τις προηγούμενες κυβερνήσεις. Το γεγονός, ότι ήδη για επτά από τους δέκα πολιτικούς (ανάμεσα τους και δύο τ. Πρωθυπουργοί), που βρέθηκαν στο στόχαστρο για εμπλοκή στην υπόθεση-Novartis, οι υποθέσεις κατέληξαν στο αρχείο, αποδεικνύει δεν έφτανε μόνο «η λάσπη στον ανεμιοτήρα» για να «κρεμαστούν στα μανταλάκια»... Η ΝΔ ζητά να κτυηί άπλετο φως στο οικονομικό σκάνδαλο Novartis, που είναι υπαρκτό και περιμένω από την κυβέρνησή μου να κάνει αυτό που δεν έκανε επί χρόνια ο ΣΥΡΙΖΑ, δηλαδή να ζητήσει αποζημίωση από τη Novartis.

**Η προεδρική εκλογή πλησιάζει. Ο Πρόεδρος Παυλόπουλος είναι ένας καλός Πρόεδρος Δημοκρατίας;**

Ο,τι είχα να πω, το έχω ήδη πράξει με δημόσια τοποθέτηση μου. Η ώρα της κρίσης και της ευθύνης για όλους μας πλησιάζει... Τότε θα τα ξαναπούμε.